
 

Referat fra SU-møte   

Tirsdag 17.03.2026 kl. 18.00-20.00 

Tilstede: 
Styrer: Heidi Bergestuen  
Ansattrepresentant: Tanita Haugen Strand  
Foreldrerepresentanter: Dana Dijkman (leder), Trude Lilleengen-Kristiansen 
(foreldrerepresentant 2) og Karen Marie Kallestad (vara) 
Eierrepresentant: Kenneth Skarås  
 

1. Saker fra barnehagen 
Status bemanning, drift og opptak: Dette barnehageåret har barnehagen 12 barn (16 
plasser). Det er fult, og det er en utvidelse av pedagognorm. Til høsten har 4 barn fått 
tilbud om plass og har takket ja. Barnehagen har da 14 fulle plasser. Det vurderes at 
barnehagen skal driftes etter max. 14 plasser da dette er mest lønnsomt økonomisk. 
Barnehagen har fortsatt ett barn på venteliste som ønsker plass i januar og foreldrene er 
informert om situasjonen. Til høsten er det ingen barn med enkeltvedtak, og barnehagen 
skal derfor ned på grunnbemanning. Det ligger ikke an til utskiftning i personalet, men 
en ansatt må bytte tjenestested. Det blir en prosess rundt dette etter påske, og de 
ansatte er informert. Johanne bytter også tjenestested til høsten siden barnehagen ikke 
har flere vedtak. Barnehagen har sagt ja til å ta imot ny lærling og håper at det kommer 
noen som vil være her. Vikartilgangen har bedret seg, og vi har nå 3 vikarer på lista. De 2 
nye vikarene har også studie/jobb ved siden av å være vikar hos oss. Kontor og 
samarbeidstid har nå bedret seg veldig på grunn av vikartilgangen. Regnskapet ligger an 
til å gå i balanse. Det er nå skilt ut kostnader for ekstra grunnbemanning og dette er ført 
på barnehage felles. Det har vært litt mindreforbruk i januar grunnet vikarmangel, men 
barnehagen ble driftet forsvarlig denne perioden. Styrer var mye på gruppe, og lærling 
jobbet en del verdiskapning.  
 
Barnehagehverdagen Vi hadde pysjfest i januar. Barna og de ansatte kom i pysj og hadde 
med bamse. Vi hadde disko-dans i salen og bananer i pysjamas ved bær som snacks i 
hvilestund. Vi markerte samenes nasjonaldag med temauke. Da malte vi bilder av 
nordlys. Kristoffer hadde også delprøve hvor de bakte gahkko (samisk pitabrød) og lagde 
reinsdyr av pappesker. Vi markerte karneval og fastelavn i februar. Barna kom med 
kostymer, hadde aktiviteter og godterifisking. Ski/akedag ble gjennomført på 
fotballbana. Grilling ved gapahuken og nykjørte skiløyper var stor stas. Vi har også hatt 
noen flere skiturer før snøen smeltet bort. Vi markerte barnhagedagen med foreldrecafe 
hvor vi serverte hjemmebakte rundstykker. Det var bildeutstilling med årets tema rom 
for alle. Det er gjennomført mange bussturer både til Hov og Raufoss, og det blir flere 
turer fremover. De 8 eldste barna har også gjennomført språkstund i vinter. Kristoffer 
hadde delprøve med tall-hinderløype i salen. 
 



2. saker fra foreldrerådet 
Dana informerte om det gode arbeidet som nå gjøres av Trevatn vekst og utvikling. De 
har mange aktive saker, og hovedsaken er å bevare barnehagen. Det jobbes med 
boligbygging og målgruppen er unge voksne i etableringsfasen som bidrar til 
skatteinntekter. Boligene skal ha gunstig prisklasse og det samarbeides med 
boligpartner på Gjøvik. Det jobbes med å endre postnummer. Nå har Trevatn Reinsvoll 
som poststed. Dana har laget et brev til kommunestyret som sendes fortløpende. Det 
jobbes også med telefonsignaler og denne saken har vært oppe i kommunestyret. Det er 
ønskelig med egen SFO på Trevatn og det jobbes med å se på ulike løsninger for dette. 
Her bør kommunalsjef skole og barnehage kobles på. Trevanns-dagen skal opp å gå 
igjen. 
 
 
3. Saker fra eierrepresentant 
Politikerne har bestilt en felles utredning av hele oppvekstfeltet for å kunne se på 
innsparingsmuligheter i alle enhetene våre. KS konsulent har fått dette oppdraget. Nå i 
mars jobbes det med innhenting av tall og data. I april blir det intervjudager tirsdag 21. 
april og onsdag 22. april. FAU/SU barnehage setter av tirsdag 21. april (kveldstid) til 
intervju. Det sendes 2 representanter fra hvert FAU/SU (leder + en til). Det blir også 
intervju av ledere og verneombud/tillitsvalgte. Lokalsamfunn og utvikling er viktig. Vi må 
få frem de gode argumentene og det gode arbeidet som gjøres for å bevare barnehagen. 
Gode søkertall og full barnehagedekning er også fint å vise til. 
 

 
4. Felles saker for barnehage og foreldre 
Felles foreldremøte 19.03: Vi håper på bra oppmøte og oppfordrer til samkjøring. Line 
Marie ønsker gjerne dialog med salen, og det oppfordres til å stille spørsmål. Heidi lager 
innlegg i IST hvor det sendes påminnelse om kvelden. 

Sommeravslutning: Dato blir torsdag 11. juni kl. 17.00-19.00. Salen er booket tilfelle 
dårlig vær. Ved bra vær er det ønskelig å bruke fotballbana. Det blir grillpølser og kaker. 
Barnehagen stiller med enkel underholdning og utdeling av bildehefter. 

Foreldremøte/dugnad: Dato blir torsdag 23. april 17.00-19.00. Heidi kan gjennomføre 
Cos-kurs med tema overgang barnehage/skole og det var interesse for dette. Vi kan 
også bruke dagen til å snakke sammen om dugnadsoppgaver og evt. avtale en dag. 
Gressklipping: Heidi hører med Kai om de fortsatt tar på seg dette. Torsdag 23. april. 
Foreldrene kan gjerne bistå med oppgaver i sommer, som f.eks. å vanne grønnsaker o.l. 

Foreldreundersøkelsen: Trevatn barnehage hadde bra svarprosent og bra score på de 
fleste områder. Foreldrene var veldig fornøyde med relasjoner, trygghet og de ansatte. 
Bemanningstettheten hadde lavere score – noe som gjenspeilet seg på landsbasis. 
Mattilbudet kom også litt lavere ut i score og foreldrene kommer med tilbakemelding 
hvis det er noe barnehagen kan gjøre bedre. Det er mer kjøtt på menyen, og dette synes 
foreldrene er bra. Barnehagen må også forholde seg til retningslinjer fra 



helsedirektoratet. Forslag fra foreldrene om å prøve potetbåter og søtpotet. Det er viktig 
å prate om hvor maten kommer fra. Barnehagen dyrker grønnsaker hver sommer. 

Besøkskveld nye barn: Dato blir tirsdag 9. juni kl. 17.00-19.00 og Heidi sender ut 
invitasjon. Heidi kan vise COS-film om tilvenning.  

 
5. eventuelt:  

Det er ønskelig med privat fjøsbesøk i september. Foreldre finner dato og hjelper til med 
kjøring. Dana kan ta med kopplam til barnehagen. 

 

Referent: Heidi 


